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資－３．施設調査 

（１）観光・文化施設の年間入場者数調査 

 

問 過去２年間で、貴施設への外国人の入場者数の動向はどのように変化していますか。 

20.6%

52.9%

11.8%

14.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１ この２年間で外国人の入場者数は増えたように感じら

れる。

２ この２年間で外国人の入場者数は変わらないように感

じられる。

３ この２年間で外国人の入場者数は減ったいように感じ

られる。

無回答

１ この２年間で外国人の入場者数は増えたように感じら

れる。

２ この２年間で外国人の入場者数は変わらないように感

じられる。

３ この２年間で外国人の入場者数は減ったように感じら

れる。

無回答

 
件数 割合

１　この２年間で外国人の入場者数は増えたように感じられる。 7 20.6%
２　この２年間で外国人の入場者数は変わらないように感じられる。 18 52.9%
３　この２年間で外国人の入場者数は減ったいように感じられる。 4 11.8%
　　無回答 5 14.7%

合　　計 34 100.0%  

 

 

問 東京スカイツリーの開業により、前年と比較して、入場者の動向はどのように変化していますか。 

11.8%

44.1%

14.7%

0.0%

29.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

１ 東京スカイツリーの開業後、入場者数は増えたように感

じられる。

２ 東京スカイツリーの開業後、入場者数は変わらないよう

に感じられる。

３ 東京スカイツリーの開業後、入場者数は減ったように感

じられる。

４ その他の変化

無回答

１ 東京スカイツリーの開業後、入場者数は増えたように感

じられる。

２ 東京スカイツリーの開業後、入場者数は変わらないよう

に感じられる。

３ 東京スカイツリーの開業後、入場者数は減ったように感

じられる。

４ その他の変化

無回答

 
件数 割合

１　東京スカイツリーの開業後、入場者数は増えたように感じられる。 4 11.8%
２　東京スカイツリーの開業後、入場者数は変わらないように感じられる。 15 44.1%
３　東京スカイツリーの開業後、入場者数は減ったように感じられる。 5 14.7%
４　その他の変化 0 0.0%
　　無回答 10 29.4%

合　　計 34 100.0%  
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（２）区内宿泊施設の年間利用者数調査 

 

問 貴施設の情報通信の設備環境について、あてはまる番号に“○”をつけてください。 

71.1%

84.4%

62.2%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１ Wi-Fiなどの情報通信設備があり、スマートフォン等の

端末を使用できる環境がある。

２ 自前のホームページを立ち上げ、インターネットでの予約

等に対応できる環境がある。

３ ポータルサイト等へ登録しており、施設情報をインター

ネットで閲覧できる環境がある。

４ その他

１ Wi-Fiなどの情報通信設備があり、スマートフォン等の端

末を使用できる環境がある。

２ 自前のホームページを立ち上げ、インターネットでの予

約等に対応できる環境がある。

３ ポータルサイト等へ登録しており、施設情報をインター

ネットで閲覧できる環境がある。

４ その他

 
件数 割合

１　Wi-Fiなどの情報通信設備があり、スマートフォン等の端末を使用できる環境がある。 32 71.1%
２　自前のホームページを立ち上げ、インターネットでの予約等に対応できる環境がある。 38 84.4%
３　ポータルサイト等へ登録しており、施設情報をインターネットで閲覧できる環境がある。 28 62.2%
４　その他 0 0.0%

合　　計 45 100.0%  

 

 

問 外国人の宿泊の受入れ状況についてご記入ください。 

<宿泊受入れ> 

86.7%

6.7%

6.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１ 外国人の受け入れに対応可能

２ 外国人の受け入れに対応不可

無回答

１ 外国人の受け入れに対応可能

２ 外国人の受け入れに対応不可

無回答

 
件数 割合

１　外国人の受け入れに対応可能 39 86.7%
２　外国人の受け入れに対応不可 3 6.7%
　　無回答 3 6.7%

合　　計 45 100.0%  
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<２ 対応不可の理由> 

33.3%

33.3%

66.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

１ 言葉が通じないのでサービスの提供ができないため。

２ 生活習慣が違い、日本人宿泊者とのトラブルが懸念され

るため。

３ その他

１ 言葉が通じないのでサービスの提供ができないため。

２ 生活習慣が違い、日本人宿泊者とのトラブルが懸念さ

れるため。

３ その他

 
件数 割合

１　言葉が通じないのでサービスの提供ができないため。 1 33.3%
２　生活習慣が違い、日本人宿泊者とのトラブルが懸念されるため。 1 33.3%
３　その他 2 66.7%

合　　計 3 100.0%  

 

 

問 今後は外国人の宿泊の受入れに対してどのようにお考えですか。 

48.9%

42.2%

2.2%

6.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１ 積極的に受け入れていきたい。

２ 現状のまま。

３ 現在は受け入れているが、今後は受け入れないようにし

たい。

無回答

１ 積極的に受け入れていきたい。

２ 現状のまま。

３ 現在は受け入れているが、今後は受け入れないように

したい。

無回答

 
件数 割合

１　積極的に受け入れていきたい。 22 48.9%
２　現状のまま。 19 42.2%
３　現在は受け入れているが、今後は受け入れないようにしたい。 1 2.2%
　　無回答 3 6.7%

合　　計 45 100.0%  
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問 東京スカイツリーが開業したことによる変化はありましたか。 

53.3%

0.0%

37.8%

0.0%

8.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１ 宿泊者数が増加した。

２ 宿泊者数が減少した。

３ 宿泊者数に変化ない。

４ その他

無回答

１ 宿泊者数が増加した。

２ 宿泊者数が減少した。

３ 宿泊者数に変化ない。

４ その他

無回答

 
件数 割合

１　宿泊者数が増加した。 24 53.3%
２　宿泊者数が減少した。 0 0.0%
３　宿泊者数に変化ない。 17 37.8%
４　その他 0 0.0%
　　無回答 4 8.9%

合　　計 45 100.0%  

 


